
   

Referat fra styremøte i Trondheim UBK 26. mai 2025 kl. 1800 

 

 

Sted:    Bridgehuset, Brattørveita 10 

Referent  Per Heide 

Til stede:  Per Heide, Kristin Linnigard, Cathrine Wedvik, 

              Solvei Grande-Weberg 

Forfall:  Ole Jonny Tøsse 

   

Sak 1/4 2025:   Godkjenning av innkalling og agenda  

   Vedtak: Godkjent. 

Sak 2/4 2025:  Godkjenning av referat fra styremøte 11.03.2025 

  Vedtak: Godkjent. 

Sak 3/4 2025: Til orientering, regional samling skolebridge Trøndelag 

Samlingen ble arrangert 26.-27. april, med lagturnering på Blussuvoll 

skole lørdag (32 spillere i aksjon) og parturnering i Bridgehuset søndag 

(16 spillere). Det var positivt at vi hadde klasser for både barne- og 

ungdomsskoleelever. 

 

Arrangementet var på mange måter vellykket, med bl.a. besøk i 

Pirbadet og Vitensenteret, bowling og lunsj i Tyholttårnet. Maten var 

god. Det var noe kritikk mot manglende dusjmuligheter i tilknytning til 

overnattingen i Bridgehuset, men i alle fall var det jo besøk i Pirbadet. 

 

Arrangementet ble relativt dyrt, og vi hadde ikke noe budsjett på 

forhånd. PH, KL og OJT setter opp oversikt over utgifter og sender inn 

til NBF. 

Sak 4/4 2025:  Honorarer for bistand under regional samling skolebridge 

Det ble vedtatt o gi Herman et honorar på kr 1500,- og Vilja kr 500,- for 

bistand under skolesamlingen. KL fremskaffer kontonummeret til Vilja, 

OJT/PH sørger for å få overført pengene. 

 

Herman søkte 10. april om støtte til deltakelse i forbindelse med 

landslags-/toppidrett-samling og påskebridge på Hamar. Honoraret for 

bistand under den regionale samlingen ses i sammenheng med dette. 

Sak 5/4 2025:  Aktivitetskalender/plan for virksomheten fremover 

Sommerskole blir mandag 23. – torsdag 26. juni, trolig med to dager i 

Bridgehuset og to på Sponhuset slik det har vært noen år. Trolig blir det 

U16- samling også i forbindelse med dette og sommerbridge i regi av 

TBK onsdagen. KL har kontaktet Trondheim kommune for å få ut 

informasjon om Sommerskolen. 

 

Vi satser på et arrangement første helgen i september. Tur med 

Hurtigruten ble luftet, men trolig blir det tur til Bridge for alle på 

Storefjell, der det blir mulig å treffe juniorer fra andre steder i landet. 

 

For øvrig fortsetter vi med mandagsspilling som tidligere. Det kan være 



aktuelt å vurdere flytting av spilling til onsdager. Vi må sjekke ut 

muligheter for lagerplass til materiellet vårt, noe som kan ha betydning 

for valg av spilledag. 

 

Vi vurderer å slutte med fredagsklubb, eventuelt å flytte til like etter 

skoletid. 

Sak 6/4 2025: Roller i det nye styret, fordeling av arbeidsoppgaver 

PH tar over som styreleder og OJT som kasserer. Vi prøver å avlaste KL 

så mye som mulig mht. oppgaver hun har hatt til nå og ikke tilføre 

henne nye oppgaver, PH fortsetter å skrive referat fra styremøter, 

eventuelt kan CW/SG-W overta. PH blir sentral mht. å søke tilskudd. 

Sak 7/4 2025:  Eventuelt 

Vi tar sikte på å kvitte oss med brettspill o.l. som i liten eller ingen grad 

har vært i bruk på fredagsklubben. KL prøver å gi bort til Fretex. 

 

 

Trondheim, 1. juni 2025 

Per Heide 

/sign/ 
    
   

    

Per Heide                                          Kristin Linnigard               Solvei Grande-Weberg 
 
 
 

 
Cathrine Wedvik                                       

 


